



Для немедленной публикации: 20.09.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ПАКЕТ ЗАКОНОВ ДЛЯ УКРЕПЛЕНИЯ ДЕМОКРАТИИ И ЗАЩИТЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ПРАВ

Закон S. 6195/A.1177, закон S. 5984-A/A. 6132-A, закон S. 6519-A/A. 1565-A и закон S. 7394-A/A. 7632-A укрепляют процедуры досрочного голосования

Закон S. 5965-A/A. 4009-A, закон S. 587/A. 268, закон S. 1733-A/A. 5180-A и закон S. 7550/A. 7690 расширяют информирование о выборах

Закон S. 350/A. 5874 и закон S. 438/A. 928 обеспечивают защиту избирательных прав жителей штата Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала пакет законов для укрепления демократии и защиты избирательных прав в штате Нью-Йорк. Подписание этого пакета законов является частью усилий штата Нью-Йорк по улучшению и защите доступа к голосованию для всех жителей штата Нью-Йорк. В рамках этих усилий в прошлом году был принят Закон штата Нью-Йорк об избирательных правах Джона Р. Льюиса (John R. Lewis Voting Rights Act) — самый обширный в стране закон уровня штата об избирательных правах.

«Защищая надежность нашего избирательного процесса и обеспечивая равный доступ к избирательным урнам, мы даем возможность каждому жителю штата Нью-Йорк быть услышанным, — **сказала губернатор Хокул.** — Штат Нью-Йорк продолжает предпринимать усилия для укрепления нашего демократического процесса, защиты избирательных прав всех граждан и упрочения нашего места как лидера в сфере избирательных прав в стране».

«Избирательное право является основой нашей демократии, и любые попытки ограничить это право являются посягательством на наши свободы, — **сказал вице-губернатор Дельгадо.** — Штат Нью-Йорк с гордостью сохраняет свое положение лидера в защите избирательных прав, гарантируя жителям штата возможность подать свой голос и выразить свое мнение».

Укрепление процедур досрочного голосования

Закон S.6195/A.1177 позволяет подсчитывать бюллетени для заочного голосования, если они записаны на пленку и не имеют признаков фальсификации.

Закон S. 5984-A/A. 6132-A устанавливает «золотой день» в первый день периода досрочного голосования, когда жители штата могут зарегистрироваться для голосования и проголосовать на своем избирательном участке в один и тот же день.

Сенатор штата Брайан Кавана (Brian Kavanagh): «Реформы, содержащиеся в этом пакете законов, — в том числе и мои законопроекты об упрощении регистрации и участия в досрочном голосовании, — продолжают наши успешные усилия по значительному расширению доступа жителей штата Нью-Йорк к голосованию и значительному улучшению практически всех аспектов проведения выборов. Я с гордостью поддерживаю этот пакет законов и выражаю признательность и благодарность лидеру большинства Андреа Стюарт-Казинс, заместителю лидера Сената Майклу Джанарису, председателям комиссий по выборам Зеллнору Майри и Латрис Уокер, авторам законопроектов в Ассамблее Джоанн Саймон и Роберту Кэрроллу, а также всем нашим соратникам по защите демократии и коллегам в правительстве и, конечно же, губернатору Кэти Хокул за ее уверенное руководство в этом и многих других вопросах».

Член Ассамблеи Роберт Кэрролл (Robert Carroll): «Я как член Ассамблеи штата всегда считал своей приоритетной задачей обеспечение того, чтобы штат Нью-Йорк использовал установленные передовые практики, предоставляя каждому избирателю в штате соответствующие механизмы для реализации своего права голоса. Этот закон основан на моем предыдущем законе о реформировании устаревших законов штата Нью-Йорк о голосовании и представляет собой план для дальнейшего совершенствования в будущем. Я рад, что губернатор Хокул подписала этот закон».

Закон S. 6519-A/A. 1565-A устанавливает срок изменения местонахождения избирательного участка в период досрочного голосования.

Член Ассамблеи Джо Энн Саймон (Jo Anne Simon): «Доступ к избирательным урнам — это одно из самых фундаментальных прав, которыми мы обладаем как граждане, поэтому штат Нью-Йорк стремится упростить для граждан регистрацию, голосование и подсчет бюллетеней. Я очень рада, что губернатор Хокул подписала мой законопроект, гарантирующий, что избирателей будут своевременно информировать об изменениях участков для досрочного голосования. Моих избирателей беспокоило, что их не информировали заранее об изменении адресов избирательных участков, поэтому этот новый закон давно необходим. В особенности люди с ограниченными возможностями по-прежнему сталкиваются с проблемами, поскольку абсолютное большинство избирательных участков не полностью оборудованы средствами доступности и им нужна своевременная информация, чтобы добраться до избирательного участка и проголосовать».

Закон S. 7394-A/A. 7632-A устанавливает систему досрочного голосования по почте. Этот закон создаст процедуру, позволяющую всем правомочным и зарегистрированным избирателям штата Нью-Йорк голосовать досрочно по почте перед выборами. В соответствии с этим законом будет разработан новый порядок подачи заявлений, чтобы облегчить запросы избирателей на досрочное голосование по почте. Избиратели смогут запрашивать бюллетени для голосования по почте не позднее чем за десять дней до выборов, на которых они хотели бы проголосовать досрочно по почте. Затем избирательные комиссии предоставят всем правомочным и зарегистрированным избирателям бюллетени для голосования по почте с оплаченными обратными конвертами. Бюллетени для досрочного голосования по почте должны быть отправлены обратно в соответствующую избирательную комиссию не позднее дня выборов и должны быть получены комиссией не позднее чем через семь дней после дня выборов. Этот закон существенно расширяет доступ к избирательным бюллетеням в штате Нью-Йорк и предоставит миллионам избирателей в штате Нью-Йорк простой, безопасный и надежный способ досрочного голосования по почте.

Заместитель лидера большинства в Сенате штата Майкл Джанарис (Michael Gianaris): «Голосование — это фундаментальное право, и чем больше мы упростим голосование, тем здоровее от этого будет наша демократия. Я горжусь, что губернатор подписала эти законопроекты сейчас, когда мы продолжаем важную работу по расширению доступа к избирательным урнам для всех жителей штата Нью-Йорк».

Член Ассамблеи Каринес Рейес (Karines Reyes): «Я благодарю губернатора Хокул за этот решительный и важный шаг по расширению доступа к избирательным урнам. Когда у граждан легкий доступ к голосованию, это подпитывает и укрепляет нашу демократию. Разрешая избирателям голосовать по почте, мы устраняем серьезную проблему, с которой сталкиваются избиратели, когда хотят быть услышанными: как найти время, чтобы физически прийти на свой конкретный избирательный участок и проголосовать. Теперь штат Нью-Йорк присоединяется к 35 другим штатам, которые предоставили избирателям эту важную возможность подавать свой голос при решении вопросов нашего штата. Я хочу выразить благодарность сенатору Джанарису, моим коллегам в Легислатуре и защитникам избирательных прав, которые приблизили этот знаменательный день».

Расширение информирования избирателей

Закон S. 5965-A/A. 4009-A обязывает администрацию местных тюрем предоставлять информацию о регистрации избирателей лицам избирательного возраста при их освобождении из местного исправительного учреждения.

Сенатор штата Джамаал Т. Бэйли (Jamaal T. Bailey): «Право голосовать лежит в основе всего прогресса в борьбе за свободу и справедливость на протяжении истории нашей страны. Наш голос — это наша сила, и я вместе с членом Ассамблеи Эдди Гиббсом с гордостью был соавтором этого законопроекта,

который гарантирует, что каждый житель штата Нью-Йорк, независимо от его прошлого, сможет реализовать это фундаментальное право. Хотя наш штат добился огромного прогресса в улучшении доступа к голосованию, мы тем не менее должны продолжать бороться с существующими барьерами, которые мешают людям в полной мере участвовать в демократическом процессе и использовать свой голос. Этот закон гарантирует, что ранее судимые жители штата Нью-Йорк будут иметь информацию о своих избирательных правах. Поэтому этот важный закон поможет прекратить ограничение избирательных прав бывших заключенных и исправить системную несправедливость, которая привела к непропорциональной маргинализации чернокожих и цветных общин. Я хочу поблагодарить члена Ассамблеи Эдди Гиббса, чей личный опыт и инициатива сыграли важную роль при обсуждении этого законопроекта в Ассамблее. Я также хочу поблагодарить губернатора Кэти Хокул за подписание этого закона, а также лидера большинства Андреа Стюарт-Казинс, спикера Карла Хисти и моих коллег в обеих палатах за их приверженность более справедливой и инклюзивной демократии».

Член Ассамблеи Эдди Гиббс (Eddie Gibbs): «Этот закон особо близок и дорог мне как первому бывшему заключенному, занявшему государственную должность в штате Нью-Йорк и вообще в правительстве любого штата США. Недавно я потерял двух людей, которые были путеводными звездочками в моей жизни, — мою замечательную мать Валери Гиббс и мою драгоценную дочь Ариэль Гиббс. Любовь и сила моей мамы и дочери помогли мне сохранять разум и спокойствие после того, как я вернулся домой, и каждый день я стремлюсь жить праведно и поддерживать память о них моей общественной службой. Этот новый закон — это послание любви к каждому человеку, который возвращается домой с изменившейся душой и нуждается только в возможности и ресурсах, чтобы изменить свою жизнь. И главный шаг после этого изменения — это гражданская активность и восстановление избирательных прав. Я благодарю губернатора Хокул, спикера Хисти, лидера большинства Стюарт-Казинс, моего брата в правительстве и по жизни сенатора Бэйли, моих коллег, друзей, союзников и всю мою команду за то, что они здесь сегодня».

Закон S.587/A.268 обязывает Совет по выборам штата Нью-Йорк (New York State Board of Elections) разработать и внедрить программу обучения для сотрудников избирательных участков.

Сенатор штата Лерой Комри (Leroy Comrie): «Наши выборы жизненно важны для постоянного участия в нашей демократии и для ее успеха. Если надлежащим образом подготовить сотрудников избирательных участков по всему штату и научить их правильно работать с нашим огромным и разнообразным населением, мы уменьшим многие распространенные барьеры, с которыми сталкиваются жители штата в день выборов и которые могут помешать им реализовать свое право голоса. Я уверен, что эту задачу поможет решить создание общештатного стандарта обучения наших беспартийных сотрудников избирательных участков на основе закона, который предложили я и член Ассамблеи Латрис Уокер. Я горжусь

тем, что губернатор Кэти Хокул разделяет эти взгляды, поскольку она подписала наш законопроект».

Член Ассамблеи Латрис Уокер (Latrice Walker): «Вступление в силу этого пакета законов расширяет избирательные права в штате Нью-Йорк, в то время как другие штаты активно их ограничивают. Мы снова расширили избирательные права в нашем Имперском штате, в то время как некоторые в Вашингтоне по-прежнему отказываются действовать. Мы заявили здесь сегодня — в один голос, — что каждый голос в штате Нью-Йорк имеет значение. Это повод для праздника. Штат Нью-Йорк снова отдал дань памяти покойному конгрессмену Джону Р. Льюису, который однажды сказал: «Голосование бесценно. Оно почти священо. Это самый мощный ненасильственный инструмент, который нам дает демократия». Спасибо моим коллегам-законодателям за их поддержку расширения доступа к избирательным урнам. И, конечно, спасибо губернатору Кэти Хокул за ее инициативу».

Закон S. 1733-A/A.5180-A обязывает местные советы по образованию, BOCES, чартерные школы и негосударственные школы принять политики, информирующие учащихся о регистрации как избирателей и предварительной регистрации.

Сенатор штата Шелли Б. Майер (Shelley B. Mayer): «Я благодарю губернатора Кэти Хокул за подписание этого пакета законов, в который включен и мой законопроект о создании программ регистрации и предварительной регистрации для учащихся. Этим губернатор проявила заботу об укреплении будущего нашей демократии в штате Нью-Йорк. Для будущего нашей демократии очень важно, чтобы дети и молодежь учились проявлять гражданскую активность и понимали важность гражданского участия и имели стимулы для полноценного участия в нашей демократии. Я благодарю члена Ассамблеи Монику Уоллес за ее сотрудничество в подготовке этого важного закона, моих коллег за их общую приверженность совершенствованию избирательной системы и губернатора Кэти Хокул за подписание всех законов в этом пакете».

Член Ассамблеи Моника Уоллес (Monica Wallace): «Сильная демократия требует активного участия каждого. Благодаря этому закону молодые люди будут готовы участвовать в голосовании, как только получат на это право. Я благодарю мою коллегу сенатора Шелли Майер за внесение этого законопроекта в Сенат, а также губернатора Хокул за подписание этого важного закона».

Закон S. 7550/A. 7690 назначил первичные президентские выборы на 2 апреля 2024 года.

Спикер Ассамблеи Карл Хисти (Carl Heastie): «Для штата Нью-Йорк лучше, когда голосует больше людей, и закон, подписанный сегодня, поможет подсчитывать голоса и повысить явку и участие в выборах. Большинство в Ассамблее продолжит работать с нашими партнерами в правительстве, чтобы

защитить нашу демократию и обеспечить каждому правомочному избирателю возможность проголосовать и подсчитать свои голоса».

Защита голосов жителей штата Нью-Йорк

Закон S. 350/A. 5874 запрещает «выбор юрисдикции» при конституционных оспариваниях в избирательных делах.

Сенатор штата Роберт Джексон (Robert Jackson): «Сохранение сердца нашей демократии — это наш долг, и благодаря моему законопроекту S350 мы положим конец жонглированию избирательным законодательством и обеспечим внимание к каждому голосу. Спасибо, губернатор Хокул, за подписание этого важного закона. Мы не просто принимаем законы — мы укрепляем фундамент честности, чтобы выборы выигрывали люди, а не партийные игры».

Закон S. 438/A. 928 запрещает «вероломным выборщикам» влиять на исход президентских выборов. У штата Нью-Йорк 29 голосов выборщиков, которые отдаются кандидату в президенты, набравшему наибольшее количество голосов в штате. Однако лица, выбранные в качестве членов Коллегии выборщиков, могут — и так делают — подрывать демократию, отдавая свои голоса выборщиков за кандидата, который не набрал наибольшее количество голосов. Согласно этому новому закону, недобросовестные выборщики, пытающиеся игнорировать волю народа, будут вынуждены уйти в отставку.

Сенатор штата Джеймс Скуфис (James Skoufis): «Когда так называемые "вероломные выборщики" отдадут свой голос другому кандидату, отличному от того, которого выбрали избиратели, это подрывает наш самый важный демократический процесс. Я благодарю губернатора за подписание сегодня этого и других важных законов, защищающих свободные и справедливые выборы, которых заслуживают жители штата Нью-Йорк».

Член Ассамблеи Джонатан Джейкобсон (Jonathan Jacobson): «Наша демократия под угрозой. Наш долг сохранить ее, гарантируя, что голос каждого гражданина будет подсчитан в соответствии с его волеизъявлением. Применительно к президентским выборам в штате Нью-Йорк это означает, что кандидат, набравший наибольшее количество голосов на пост президента, фактически получает все голоса коллегии выборщиков штата Нью-Йорк. Этот новый закон ставит вне закона недобросовестных выборщиков, чтобы штат Нью-Йорк вносил свой вклад в защиту все более хрупкой американской демократии».

Исполнительный директор Common Cause New York Сьюзен Лернер (Susan Lerner): «Сегодня Нью-Йорк делает важный шаг вперед, возвращая права голоса большому количеству жителей штата благодаря смелому руководству со стороны губернатора Кэти Хокул и Легислатуры штата. Этот пакет законов для поддержки избирателей поможет обучить сотрудников избирательных участков, облегчит регистрацию в качестве избирателей учащихся и ранее судимых жителей штата

Нью-Йорк, расширит подсчет голосов и разрешит жителям штата Нью-Йорк голосовать по почте. Мы знаем, что голосование по почте работает: в штате Нью-Йорк оно успешно использовалось в 2020 году во время пандемии COVID-19. Common Cause/NY — это беспартийная организация, имеющая многолетний опыт защиты избирательных прав, и мы знаем, что это не только абсолютно законно в соответствии с нашей конституцией, но и правильная реформа, которую необходимо осуществить в штате Нью-Йорк».

Старший советник Центра юстиции, выборов и государственных программ Бреннана (Brennan Center for Justice, Elections and Government Program) Джоанна Зданис (Joanna Zdanys): «Центр юстиции Бреннана поддерживает руководителей нашего штата за их постоянную заботу о модернизации голосования и организации выборов в штате Нью-Йорк. Разумные законы, подписанные сегодня губернатором Хокул, укрепят демократию в нашем штате за счет улучшения подготовки сотрудников избирательных участков и облегчения регистрации избирателей. Мы благодарим губернатора Хокул за подписание этих важных реформаторских законов. Штат Нью-Йорк продолжает принимать прогрессивные меры на благо своих избирателей, и мы призываем наших руководителей в Олбани продолжать борьбу за нашу демократию».

Исполнительный директор Лиги женщин-избирательниц штата Нью-Йорк (League of Women Voters of New York State) Лора Лэдд Бирман (Laura Ladd Bierman): «Лига приветствует подписание губернатором этого пакета законов о выборах, которые облегчат доступ к голосованию для всех жителей штата Нью-Йорк. Предоставление всем избирателям возможности отдать свой голос исключительно важно для укрепления нашей демократии. Мы приветствуем принятие Легислатурой этих законов, а теперь еще и подписание этих законов губернатором».

Исполнительный директор Нью-Йоркской группы по исследованию общественных интересов (New York Public Interest Research Group, NYPIRG) Блэр Хорнер (Blair Horner): «NYPIRG приветствует подписание губернатором Хокул важных законов, укрепляющих избирательное законодательство штата Нью-Йорк. Совсем недавно штат Нью-Йорк во всей стране считался "отстающим" в плане регистрации и информирования избирателей. Приняв эти важные законы, штат Нью-Йорк продолжает свой путь к внедрению национальных передовых практик в избирательной сфере».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)